

Záró beszámoló megvalósult fejlesztésről

VP6-19.2.1.-93- Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület Helyi felhívás keretében benyújtott kifizetési kérelemhez

Helyi felhívás címe:	Velencei-tó értékei
A helyi felhívás kódszáma:	VP6-19.2.1.-93-5-21
A projekt címe:	Játszótéri eszközök beszerzése
Kedvezményezett neve:	SUKORÓ SPORTBARÁT KÖZHASZNÚ SPORTEGYESÜLET
Postacím:	8096 Sukoró, Berkenye utca 15.
Székhely:	8096 Sukoró, Berkenye utca 15.
Adószám:	18502105-1-07
Aláírássra jogosult képviselője:	Halász Krisztina
Ügyfél-azonosító	1005374656
A projekt megvalósításának helye:	SUKORÓ
A projekt megvalósításának címe:	8096 Sukoró, Borostyán utca 2278/1
A projekt teljes költségvetésének összege:	9.123.267, - Ft
A projekt támogatás összege:	7.754.776, - Ft
A beszámoló tárgyát képező időszak	2022.03.25. 2022.07.25.

Projekt pénzügyi elszámolására vonatkozó adatok (1. mérőföldkő)			
Kifizetési kérelem benyújtásának tervezett dátuma	2022.09.22.	elszámolni kívánt nettó kiadás összege	7.754.776, - Ft
		kalkulált támogatás összege	7.754.776, - Ft

Sukoró Sportbarát Közhasznú Sportegyesület a fejlesztés során a településen a meglévő játszótérek számát növelte, a kialakításra került játszótér az üdülőfalú részén épült.

A játszótér kialakítását indokolta a környéken az állandó kisgyerekes lakók igénye. Az új játszótér korszerű, minden kiskorú gyereknek az igényeit kielégíti. A település gazdagodott egy játszótérrel a település Velence felőli, üdülőfalú részén, ahol az utóbbi években, nagyszámban megnövekedett az állandó lakók száma. A megvalósított projekt kapcsolódik a Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület helyi fejlesztési Stratégiájában megfogalmazott alapelvekhez, valamint a szolgáltatások fejlesztése és a közösségi élet, vonzó vidéki életter kialakítás alapcéljaihoz. A játszótér szervesen kapcsolódik az elmúlt években a településen létrejött turisztikai attrakciókhoz, új nagyobb beruházásokhoz. A megvalósult projekt kiegészíti az elkövetkező évek új fejlesztéseit, ezzel is elősegítve az élménylánc megvalósulását, új innovatív szolgáltatásokkal. A vonzó értékek megőrzése, és a környezet-, valamint a természetvédelmi érdekekkel összehangolt turisztikai célú rehabilitálása és a vonzási értékek erősítése, fejlesztése hozzájárult a fenntarthatósághoz. A szemléletformálás erősítése közös cél a térségben.



A projekt megvalósítás során az önkormányzat figyelembe vette a költséghatékonysági szempontokat. A megvalósult fejlesztés kapcsolódik a Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület helyi fejlesztési Stratégiájában megfogalmazott alapelvekhez, valamint a szolgáltatások fejlesztése és a közösségi élet, vonzó vidéki élettér kialakítás alapcéljaihoz. A fejlesztés hozzájárul a település gazdasági és társadalmi fejlődéséhez, valamint a település és a Velencei tó turisztikai vonzerőjének növeléséhez.

Az önkormányzat a kötelező nyilvánossággal kapcsolatos feladatait folyamatosan biztosítja.

Sukoró, 2022. szeptember 19.

Halász Krisztina
SUKORÓ SPORTBARÁT KÖZHASZNÚ SPORTEGYESÜLET